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Jednou ze tří lokalit, kde se v sobotu 18. října uskuteční Den lesů nové generace, je Hradec
Králové. U Vysockého arboreta (50.1497431N, 15.8748525E) se právě v tento den v rámci
programu „Lesy bez bariér“ otevře speciálně upravená cesta pro hendikepované, tedy třeba
vozíčkáře, kteří budou u toho, ale i maminky s kočárky. První je v Podkomorských lesích u
Brna. Celá 2,5kilometrová stezka vede lesním arboretem a je zároveň trasou letošního Dne.

„Pro účastníky chystáme patnáct zastavení se zábavnými úkoly, informacemi, drobnými dárky a
dobrotami z lesa včetně ochutnávek zvěřiny a výrobků z ní. Uvidí třeba sběr semen ze stromů,
přibližování dříví koněm, lesnické stroje při práci a další možnosti využívání moderních technologií v
lesnictví. Dozví se taky o všem, co obnáší péče o les, ale i jeho obnova a ochrana. Naši správci toků
představí taky projekty dokončené i připravované v rámci našeho programu Vracíme vodu lesu. S
ornitologem si někteří určitě rádi vyzkouší vyvěšování budek a jiní se zase vydají do dřevěné dílny,“
říká Eva Kajzarová z Lesů ČR, koordinátorka hradecké akce.

Na místě budou také dobrovolní hasiči, studenti České lesnické akademie Trutnov nebo Lesnické a
dřevařské fakulty České zemědělské univerzity v Praze, a kromě zmíněných ornitologů také
mykologové i spolky ochránců přírody. Odborníci na stavění ze dřeva představí technologie
umožňující rychlou a cenově dostupnou výstavbu dřevostaveb včetně chat nebo útulen.

„Doporučujeme primárně využít hradeckou městskou hromadnou dopravu, vystoupit na zastávce
Nový Hradec Králové a dojít na Biřičku, odkud každého zdarma dopravíme kyvadlovým autobusem
na start akce, tedy k Vysockému arboretu. Parkovací plochy v okolí nástupní zastávky busu
rezervovat nemůžeme,“ vzkazuje Kajzarová.

Nástupní místo busu na parkovišti Biřička: 50.1729428N, 15.8600911E

Více se o akci i dalších místech, kde se koná, dočtěte na www.sazimelesynovegenerace.cz.

Značení bezbariérové stezky ke stažení zde.
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